



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS  
COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO E CARREIRA  
DIVISÃO DE CONCURSOS E ADMISSÕES

DESPACHO 139/2022/DICON\_CODEC/CODEC/PROGEP/REITORIA

Fortaleza, 04 de fevereiro de 2022.

Processo: 23067.046815/2021-07

A Divisão de Concursos e Admissões (DICON) resolve retificar a data que consta no edital Nº 05 de 12 de janeiro de 2022 que está disponível no site da PROGEP, a saber:

Onde se lê:

**"EDITAL Nº 05/2021**

**SELEÇÃO PARA PROFESSOR VISITANTE"**

Leia-se:

**"EDITAL Nº 05/2022**

**SELEÇÃO PARA PROFESSOR VISITANTE"**

Atenciosamente,

Camila Arraes de Alencar Pimenta  
Diretora da Divisão de Concursos e Admissões  
DICON/CODEC/PROGEP



Documento assinado eletronicamente por **CAMILA ARRAES DE ALENCAR PIMENTA, Assistente em Administração**, em 09/02/2022, às 14:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufc.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2850785** e o código CRC **418AA188**.

Rua Paulino Nogueira, 315 - 853366-7407  
CEP 60020-270 - Fortaleza/CE - <http://ufc.br/>